

Наблюдательное дело.

Работа по безопасности ДДТТ в 2023-2024 уч. году проводилась в соответствии с планом профилактической работы по предупреждению ДДТТ, планами ВР классных руководителей, в соответствии с Законом РФ «О безопасности дорожного движения».

В начале 2023-2024 учебного года на административном совещании был утвержден план профилактической работы по предупреждению ДДТТ, мероприятия которого строились с учетом индивидуальных особенностей детей и дифференцировались по возрастным периодам.

На педагогическом совете в августе 2023 года были проанализированы итоги работы по профилактике ДДТТ за 2022-2023 учебный год и определены конкретные задачи на текущий 2024-2025 учебный год. Был проанализирован положительный опыт работы отдельных классных руководителей и других педагогов, которые используют широкий спектр форм и методов работы по пропаганде безопасности на дороге: беседы, встречи с работниками ГИБДД, вечера, игры, тренировочные тесты.

Классными руководителями 1-9 классов, администрацией проводилась просветительская работа с учащимися: инструктажи, беседы, классные часы, составление схемы безопасного пути в школу учащимися 1-5 классов, выпуск и размещение в школе информационных листов по БДД (согласно плану ВР класса).

Особое внимание уделялось работе с родителями, использовались разнообразные методы и приемы.

Пример взрослого, вовремя сделанное им замечание о том, как вести себя на улице, может сохранить ребенку здоровье, а самое главное - жизнь.

На уголке постоянно размещена следующая информация:

- Памятка пешеходу;
- Родители, обратите внимание!
- Схема безопасного маршрута в школу;

- Если случилось несчастье, куда позвонить.

В течение года в 1-11 классах проводились занятия по безопасности дорожного движения согласно плану ВР классных руководителей и еженедельные пятиминутки.

В работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, кроме изучения Правил дорожного движения по школьной программе, большое значение придавалось внеклассной работе с учащимися. Обучающиеся школы в течение года принимали участие во многих конкурсах, соревнованиях на базе школы.

В конце августа и первой декаде сентября провели акцию «Внимание, ДЕТИ!»

7 сентября прошла акция «Ребенок – главный пассажир», направленный на привитие навыков безопасного поведения на дороге и необходимости использования детских кресел.



В начале учебного года, 9 сентября 2023 года провели детскую велогонку в рамках декады за безопасность дорожного движения. Для проведения использовались велосипеды разных размеров и дети разного возраста. А цель у нас была - закрепить ПДД для велосипедистов... "Велосипедист, соблюдай ПДД!"

Такие соревнования помогают прививать детям навыки безопасного поведения на дорогах. Это необходимо знать, чтобы сохранить свое здоровье и жизнь!

После соревнования наградили дипломами и призами. Дети остались довольными.





ЮИД в деле

10.10.2023



Команда ЮИД «Светофор» навестила воспитанников детского сада.

У дверей ребят встретили гостеприимные улыбающиеся сотрудники дошкольного учреждения, а в зале с нетерпением выступления команды уже ждали малыши.

ЮИДовцы в доступной форме рассказали ребятам о правилах дорожного движения для автомобилей и пешеходов в зависимости от сигналов светофора.

Члены отряда читали стихи о Правилах дорожного движения, танцевали

Флешмоб, в результате, даже Нюша узнала о правилах дорожного движения и обещала их всегда соблюдать!

А потом малыши поиграли с ЮИДовцами в игру "Светофор"

ЮИДовцы с огромным воодушевлением выступали для малышей, стараясь привлечь внимание и заинтересовать каждого ребенка. Выступление было ярким, интересным, красочным и запоминающимся.

Мальчишки и девчонки внимательно слушали гостей.


Команда ЮИД «Светофор» выражает огромную благодарность воспитателям и воспитанникам детского сада за гостеприимство и теплую, дружескую атмосферу.

[Читать новость](#) →

15 ноября 2023 года с членами отряда ЮИД была проведена викторина «Знатоки ПДД» с 5 по 7 класс.



17 ноября 2023 года в каждом классе провели классные часы «Памяти жертв ДТП».



Всемирный день памяти жертв в ДТП

17.11.2023

Воспитывать культуру поведения на дорогах необходимо с детства. С этой целью в школе ведется в течение нескольких лет систематическая работа по пропаганде правил дорожного движения.

В соответствии с планом работы в ноябре, в преддверии Всемирного дня памяти жертв в ДТП, который проводится ежегодно в третье воскресенье ноября, в МБОУ "Савгачевская СОШ были проведены следующие мероприятия по профилактике дорожно-транспортных происшествий и по ПДД:

Составлены и обновлены списки отрядов ЮИД.

Ежедневно проводятся «минутки безопасности» с учащимися 1-5 классов, в дневниках определены безопасные маршруты «Дом – школа» и «Школа-дом». С данными маршрутами ознакомлены учащиеся и их родители.

Классные руководители 1-10 классов провели инструктажи и беседы о правилах дорожного движения, о профилактике дорожно-транспортного травматизма среди учащихся.

С ребятами начальных классов руководитель кружка ЮИД Николаева А.А. провела викторину о правилах поведения на дорогах.

С 5 и 6 классами смотрели видеоролики «Безопасность на дороге», о соблюдении правил дорожного движения, напомнила о необходимости иметь световозвращающие элементы на одежде в темное время суток.

Также еще раз напомнила обучающимся о том, что законопослушное поведение на проезжей части должно формироваться уже в раннем возрасте. Подчеркнула, что только взаимное соблюдение прав и обязанностей всеми участниками движения может сократить число аварий и предотвратить случаи смертности и травматизма на дорогах.

Читайте новость

Участвовали на районном конкурсе «Фликер – спасет жизнь мне и тебе»

Участвовали на конкурсе снежных скульптур.



Районный конкурс снежных скульптур "Зимняя безопасность"

12.02.2024

Наша ученица 9А класса, Николаева Евгения с родителями, участвовала в районном конкурсе снежных скульптур "Зимняя безопасность"

Цель конкурса было изучение и соблюдение правил дорожного движения в зимний период. Задачами конкурса являются привлечь внимание взрослых и детей на соблюдение и изучение правил дорожного движения в зимний период с учетом зимних особенностей, привлечь взрослых и детей к участию в конкурсе, поведению совместного досуга, безопасное использование при катании тюбингов или «ватрушек», санок и лыж.

Читайте новость





Викторина «Грамотный велосипедист»

16.04.2024

Во исполнение п. 4. приказа от 22.01.2024 № под-71/24 «О реализации мер по повышению безопасности дорожного движения в Республике Татарстан, сокращению дорожно-транспортных происшествий и снижению тяжести их последствий» с учащимися с 1-5 классов провели занятие по правилам использования средств индивидуальной мобильности (СИМ).

С наступлением весны, ребята больше времени стали проводить на улице, играя в различные подвижные игры. Резко увеличилось количество

велосипедистов. Велосипедист, как любой другой участник дорожного движения, обязан знать и выполнять требования Правил дорожного движения. С 14 лет разрешено движение велосипедистов по велосипедной, велопешеходной дорожкам или полосе для велосипедистов. Викторина «Грамотный велосипедист», которая прошла в начальных классах, и была нацелена на то, чтобы помочь ребятам разобраться в правилах дорожного движения велосипедистов, а заодно и проверить их знание этих правил. Победителем викторины стала команда «Светофор», командир Амалия Михайлова. Хочется пожелать, чтобы все дети всегда соблюдали правила дорожного движения, не подвергали свою жизнь опасности.

19 апреля команда ЮИДовцев участвовала в муниципальном этапе республиканского конкурса «Безопасное колесо».



муниципальный этап республиканского конкурса ЮИД "Безопасное колесо-2024".

19.04.2024

Команда юных инспекторов движения в составе Исаева Даниила, Илюшкина Матвейя, Илюшкиной Ульяны, Михайловой Амалии участвовали на муниципальном этапе республиканского конкурса ЮИД "Безопасное колесо-2024".

Участие приняли 15 команд района. Илюшкин Матвей занял 1 место в номинации "Знатоки правил дорожного движения" среди мальчиков. Амалия

Михайлова заняла 3 место среди девочек. Поздравляем!!!

[Читать новость](#) →

В ходе мероприятия ребята повторяли правила дорожного движения и ответили на вопросы.



"У ДОРОЖНЫХ ПРАВИЛ НЕТ Каникул". 16 июня в нашей школе прошло мероприятие, посвящённое правилам дорожного движения - велогонка "Я не нарушаю ПДД"

Главной целью мероприятия является профилактика и предупреждение нарушений ПДД среди несовершеннолетних, а также информирование детей о правилах безопасного поведения на дорогах в период летних каникул.

Выступили с беседой о правилах безопасности на дороге перед ребятами

- 1) руководитель отряда ЮИД ";
- 2) директор школы;

-3) роллер. Он ознакомил с видом спорта и продемонстрировал роллерный пилотаж в индивидуальном выступлении на роллерах. Роллер был в соответствующей экипировке в защитном шлеме, с наколенниками и налокотниками. Ребята с интересом прослушали информацию о том, как, где и со сколько лет можно ездить на велосипеде, мопеде, мотоцикле, на роллере. Узнали и увидели наглядно, какую важную роль в сохранении жизни играют светоотражающие знаки, прикрепленные к одежде, а также экипировка роллера, мотоциклиста и велосипедиста.

Мероприятие прошло интересно и насыщенно, ребята получили массу положительных эмоций.

В комплекс школьных мероприятий Правил дорожного движения включалась работа с родителями учащихся: подготовили памятки родителям по обучению детей безопасному поведению на дорогах. На родительских собраниях освещались следующие вопросы: «Как влияет на безопасность детей поведение родителей на дороге», «Требования к знаниям и навыкам школьника, которому доверят самостоятельное движение в школу и обратно»

В целях повышения эффективности работы по предупреждению ДДТТ в школе систематически проводилась методическая работа с педагогами. Вопросы изучения ПДД рассматривались на педсоветах, на совещаниях классных руководителей.

Задачи на 2024-2025 учебный год

1. Продолжить и совершенствовать работу по профилактике ДДТТ.
2. Усилить подготовку к районным конкурсам по профилактике ДДТТ.
3. Привлекать к активному участию в школьных акциях членов Совета старшеклассников.
4. Увеличить количество участников в школьных мероприятиях, посвященных ДДТТ.

Руководитель кружка ЮИД:

Николаева А.А.